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ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ: ЧИННИК ПІДВИЩЕННЯ 

ЯКОСТІ ОСВІТИ 

  

Інформаційно-комунікаційні технології є одним із головних елементів 

системи освіти, оскільки вони спрямовані на досягнення головних цілей: 

навчання і виховання. Під ІКТ розуміють передавання здобувачу системи знань, 

умінь, навичок а також вміння використання їх для створення, збирання, 

передавання, збереження і оброблення інформації в конкретній галузі.  

ІКТ здійснюють активний вплив на процес навчання і виховання, оскільки 

вдосконалюють методи передавання знань. Упровадження комунікаційних 

технологій у систему освіти не тільки впливає на традиційні освітні технології, а 

й уводить до процесу освіти нові засоби навчання і збереження знань, до яких 

належать електронні підручники і мультимедіа; електронні бібліотеки й архіви, 

глобальні та локальні освітні мережі; інформаційно-пошукові та інформаційно-

довідкові системи. 

Запровадження інформаційно-комунікаційних технологій в освітній 

процес позитивно впливає на розвиток учнів. Використання на уроках 

технологій мультимедіа дає змогу учням стати свідками історичних подій 

сучасності і минулого, віртуально відвідати історичні пам`ятки та світові 

культурні центри.  

Методика застосування інформаційно-комунікаційних технологій у 

навчальному процесі містить мету, зміст, методи, форми, засоби, принципи, 

контроль знань [1, с.22-23]. Застосування інформаційно-комунікаційних 

технологій в навчальний процес закладів загальної середньої освіти реалізовує 

такі дидактичні принципи: доступності, свідомості, наочності, активності, 

послідовності тощо. 

Кивалюк О.В. у своїх дослідженнях наголошує на тому, що основними 

принципами методичного підходу до впровадження ІКТ в навчальний процес є: 

 – розвиток логічного мислення, комп’ютерної грамотності учасників 

навчального процесу; 

 – поєднання логічного і образного мислення; 

 – розвиток теоретичного мислення учнів; 

 – ІКТ мають стати не лише об’єктом вивчення а і засобом реалізації, 

збагачення та сприяння розвитку міжпредметних зв’язків; 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/896
http://mon.gov.ua/content/%D0%9E%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B0/derj-standart-pochatk-new.pdf
http://mon.gov.ua/content/Освіта/derj-standart-pochatk-new.pdf
http://mon.gov.ua/content/Освіта/derj-standart-pochatk-new.pdf
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 налагодження позитивного психологічного сприйняття контакту в 

системі комп’ютер-учень [2, с.3]. 

Змістом застосування ІКТ у навчальному процесі є освітній матеріал, який 

надається у вигляді комп`ютерних навчальних програм з відповідними 

інструкціями. Як показують дослідження, сучасні учні засвоюють з усього 

інформаційного масиву лише той матеріал, яка його найбільш цікавить. 

Що стосується контролю знань, то, аналіз наукових досліджень показує, 

що запровадження комп’ютерного тестування в освітній процес урізноманітнило 

форми контролю та самоконтролю знань, не потребує значних витрат. На 

початку 80-х років ХХ ст., значна увага приділялась комп’ютерним іграм 

навчального та розвивального характеру. Серед головних переваг застосування 

ігор у навчальній діяльності є:  

 – можливість стимулювати до творчого мислення; 

 – залучення до навчального процесу майже всіх здобувачів; 

 – набуття учнями досвіду роботи в команді; 

 – встановлення міжпредметних зв’язків. 

 Досвід застосування комп’ютерної гри в навчальній діяльності  школи 

існує в багатьох країнах. Найбільш цікавим є досвід у школах США, Канади, 

Франції де вже сама назва навчальної задачі «грою» сприяє підвищенню інтересу 

учнів до навчання. Діти за допомогою інформаційно-комунікаційних технологій 

краще засвоюють різноманітні завдання, гра  сприяє розвитку в учнів творчого 

мислення і є дієвим  засобом формування і розвитку особистості [3, с. 91-94].  

Але використання інформаційно-комунікаційних технологій має і певні 

недоліки, а саме: 

– обсяг часу витраченого на ІКТ  впливає в подальшому на психіку дитини; 

– зміна  цінностей в учня; 

– дитина біля комп’ютера менш уважна, менше спілкується. 

 Ці всі аспекти необхідно враховувати при конструюванні навчальної 

діяльності із застосуванням інформаційно-комунікаційних технологій.  

Використання в навчальному процесі інформаційно-комунікаційних 

технологій суттєво впливає не тільки на учня а і на творчу діяльність вчителя. 

Педагог може самостійно обирати план проведення уроку, підбирати додаткові 

матеріали для відповідного предмету, готувати контрольні тести, розробляти 

індивідуальні завдання для здійснення як індивідуалізованого підходу до учнів 

так і для диференційованого. 
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